

Ростех построит первый в Сибири Центр высокотехнологичного протезирования

23 января 2025 г. Пресс-релиз

Ростех совместно с фондом «Защитники Отечества» построит Центр высокотехнологичного протезирования в Омске. Он создается с использованием опыта ЦИТО (Центр инноваций в травматологии и ортопедии) по протезированию ветеранов, получивших военные травмы. Новое медучреждение будет оказывать помощь участникам СВО с тяжелыми ранениями и проводить реабилитацию бойцов со всей Сибири и Урала.

Первый камень будущего Центра протезирования заложили губернатор Омской области Виталий Хоценко, заместитель генерального директора Госкорпорации Ростех Максим Выборных и генеральный директор ЦИТО Виктор Спектор.

«Начало строительства Центра реабилитации и протезирования в Омске – еще один шаг к созданию целой сети таких центров в нашей стране. Фонд «Защитники Отечества» вместе с партнерами из ЦИТО Госкорпорации Ростех и региональными властями планирует открыть центры высокотехнологичного протезирования и комплексной реабилитации во всех крупнейших городах России. Мы делаем все для того, чтобы наши герои могли получать необходимую помощь в одном месте, комплексно, в максимально комфортных условиях и желательно ближе к дому. В омском центре, который также станет филиалом ЦИТО, будут восстанавливать здоровье не только омичи, но и ветераны СВО со всей Сибири и Урала», - отметила статс-секретарь — заместитель министра обороны России, председатель фонда «Защитники Отечества» Анна Цивилева.

В омском филиале ЦИТО будут изготавливать высокотехнологичные протезы верхних и нижних конечностей и ортезов. Его производственная мощность - 500-600 протезов в год. Кроме того, в центре будут оказывать комплексные услуги по реабилитации и адаптации пациентов с применением инновационных технологий.

«2025 год объявлен Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным Годом защитника Отечества. Первоочередная задача — поддержка участников специальной военной операции, оказание помощи тем из них, кто вернулся с фронта с ранением. В Омской области мы многое делаем в этом направлении. Наша цель — усовершенствовать систему и создать единый медико-социальный кластер, где воины могли бы пройти все необходимые процедуры, начиная от врачебной диагностики и завершая полной реабилитацией. Важнейшим элементом кластера станет Центр высокотехнологичного протезирования и реабилитации. Благодаря поддержке первого заместителя Председателя Правительства России Дениса Валентиновича Мантурова и Корпорации Ростех Омская область станет шестым регионом страны, где откроется филиал ЦИТО». — сказал губернатор Омской области Виталий Хоценко.



Филиал ЦИТО будет включать амбулаторное и стационарное подразделения. Штат медицинского учреждения будет состоять из мультидисциплинарных команд: врачей-травматологов-ортопедов, врачей ФРМ, инструкторов ЛФК, инженеров и техниковпротезистов.

«ЦИТО многие годы занимается разработкой протезов и протезированием, чтобы сделать жизнь людей с ограниченными возможностями максимально полноценной и комфортной. Сегодня мы направляем свои компетенции, опыт и помощь тем, кто нуждается в этом в первую очередь — участникам СВО, получившим тяжелые ранения. Кроме того, мы стремимся сделать технологии ЦИТО доступными для всех жителей страны и расширяем сеть Центров высокотехнологичного протезирования. Теперь свой центр появится и в Сибири. Строительство омского филиала ЦИТО начнется в марте, завершить его планируется уже в четвертом квартале 2025 года», — сказал заместитель генерального директора Госкорпорации Ростех Максим Выборных.

Центры высокотехнологичного протезирования создаются в рамках поручения Президента России Владимира Путина и уже функционируют в Белгороде, Ижевске, Кургане и Санкт-Петербурге.

Акционерное общество «ЦИТО» — ведущее российских предприятий медицинской промышленности и реабилитационной индустрии. Входит в Госкорпорацию Ростех и является лидером по обеспечению населения протезно-ортопедическими изделиями. Производит более 500 видов медицинских изделий для накостного, интрамедуллярного и внеочагового остеосинтеза, эндопротезирования крупных суставов, спинальной хирургии и скелетного вытяжения, а также комплектующие протезно-ортопедических изделий. Филиалы предприятия расположены в Белгороде, Курске, Ижевске, Кургане и Санкт-Петербурге. Услуги ЦИТО в российских регионах обеспечивают Центры высокотехнологичного протезирования и комплексной реабилитации. На предприятии реализован полный цикл контроля качества продукции. Система менеджмента качества сертифицирована по стандарту ISO 13485.

Госкорпорация Ростех — крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегических важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. В портфель корпорации входят такие известные бренды, как КАМАЗ, ОАК, «Вертолеты России», ОДК, Уралвагонзавод, «Швабе», Концерн «Калашников», КРЭТ, «Высокоточные комплексы», «Росэлектроника», «Нацимбио» и др. Консолидированная выручка в 2023 году превысила 2,8 трлн рублей.

Пресс-служба Госкорпорации Ростех Т: +7 (926) 911-28-36 | Москва, Волоколамское шоссе, 75А | <u>www.rostec.ru</u>